

人面·桃花相映红



20余位绣娘在桃林绣花。



蒋大为、邬大为、铁源（从左至右）30多年后聚首在“桃花盛开的地方”。



海峡两岸约2000名马拉松爱好者参加桃园山地马拉松比赛。



300名来自浙东各地的骑友，在奉化桃林骑行。

08·视觉

周日
读本

东南商报

2016年4月3日 星期日

编辑：叶飞 王顺富

组版：车时超

“在那桃花盛开的地方，有我可爱的故乡。”随着这首大家耳熟能详的歌曲，著名歌唱家蒋大为和这首歌曲的词作者邬大为、曲作者铁源，3月25日相聚在奉化美丽的桃园中，拉开2016奉化桃文化节的序幕。

美猴王、猛张飞、美桃娘……一个个神采飞扬的人物，一张张独具特色的妆容，200名车友骑着单车，徜徉在“天下第一桃园”的花海中，“花妆骑行”吸引的不只是旁观者的眼睛，更体现了新农村环保宣传的文化创意。



“雨中草色绿堪染，水上桃花红欲燃。”3月27日，来自海峡两岸的约2000名马拉松爱好者参加了桃园山地马拉松比赛。这不是一个普通的马拉松比赛，而是凝聚了父子、情侣、朋友等各种美好情感的运动盛会。通过“桃园结义”、“桃花运来”、“桃李天下”等典故，把运动和桃文化完美地结合起来。参与者中，有精神矍铄的长者，也有青春洋溢的少年，还有簇拥而来的好友伙伴，更有为爱携手、相伴而行的夫妻……大家将城市的喧嚣与纷扰抛之脑后，行进在青山绿水间，一起享受自然、享受健康，欢声笑语伴随整个路程，汗水湿透衣背，激情充满胸怀。

而奉化飞越桃源航拍大赛、桃源赶集、桃娘绣春、桃林踏春等一系列和桃文化有关的活动，充分体现了奉化的人文特色，让市民在这个春天里感受到了迷人的风情。

记者 毛雷君
通讯员 凌青
胡美恩/文
记者 江涛/摄